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Ⅴ サマリー 

 

問１　西東京市への愛着（○は１つだけ）

感じている
どちらかとい
うと感じてい
る

どちらかとい
うと感じてい
ない

感じていな
い

どちらともい
えない

無回答 合計

実数 771 879 209 123 374 52 2408
％ 32.0 36.5 8.7 5.1 15.5 2.2 100.0

問２　西東京市になって良かったと感じること（複数回答）（○は２つまで）　

 田無・保谷
のあいだで
交流が盛ん
になった

市名の知名
度・認知度
が高まった

合併を契機
として行政
への関心が
高まった

駅周辺整備
などの大規
模なまちづく
りが促進さ
れた

 はなバスの
運行など、
交通の便が
良くなった

西東京いこ
いの森公園
などの新た
な施設が整
備された

電子化・効
率化が進
み、行政
サービスの
質が高く
なった

 その他

西東京市に
なる前のこ
とが分から
ないため回
答できない

無回答 合計

実数 266 401 153 580 616 357 256 121 563 104 2408
％ 11.0 16.7 6.4 24.1 25.6 14.8 10.6 5.0 23.4 4.3

問３　西東京市になってもう一歩と感じること（複数回答） （○は２つまで）

市としての
一体感を感
じられない

行政窓口へ
の物理的距
離が以前よ
り遠くなった

市役所が身
近に感じら
れなくなった

行政サービ
スの質が低
下した

 公共料金
などの市民
負担が増え
た

地域の個性
や文化、伝
統が薄れた

 駅周辺など
の中心部と
周辺部の地
域格差が広
がった

その他

西東京市に
なる前のこ
とは分から
ないため回
答できない

無回答 合計

実数 669 325 171 159 435 190 325 208 565 173 2408
％ 27.8 13.5 7.1 6.6 18.1 7.9 13.5 8.6 23.5 7.2

問４　日ごろの生活の中での住み心地満足度（○は１つだけ）
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である
どちらともい
えない

無回答 合計

実数 408 1145 412 126 285 32 2408
％ 16.9 47.5 17.1 5.3 11.8 1.3 100.0

問５＿１　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  防犯・防災などの生活安全対策
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 123 612 259 103 1142 169 2408
％ 5.1 25.4 10.8 4.3 47.4 7.0 100.0

問５＿１　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  防犯・防災などの生活安全対策

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1693 494 18 4 71 128 2408
％ 70.3 20.5 0.7 0.2 2.9 5.3 100.0

問５＿２　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  医療サービスの受けやすさ
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 193 740 200 89 1036 150 2408
％ 8.0 30.7 8.3 3.7 43.0 6.2 100.0

問５＿２　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  医療サービスの受けやすさ

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1622 549 34 6 71 126 2408
％ 67.4 22.8 1.4 0.2 2.9 5.2 100.0

問５＿３　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  緑や水辺などの自然環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 178 719 336 171 839 165 2408
％ 7.4 29.9 14.0 7.1 34.8 6.9 100.0

問５＿３　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  緑や水辺などの自然環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 881 1124 164 14 86 139 2408
％ 36.6 46.7 6.8 0.6 3.6 5.8 100.0

問５＿４　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  街並み・景観
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 178 914 291 144 724 157 2408
％ 7.4 38.0 12.1 6.0 30.1 6.5 100.0
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問５＿４　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  街並み・景観

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 672 1159 301 37 87 152 2408
％ 27.9 48.1 12.5 1.5 3.6 6.3 100.0

問５＿５　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  安全で歩きやすい道路環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 146 804 380 234 690 154 2408
％ 6.1 33.4 15.8 9.7 28.7 6.4 100.0

問５＿５　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  安全で歩きやすい道路環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1509 676 49 6 42 126 2408
％ 62.7 28.1 2.0 0.2 1.7 5.2 100.0

問５＿６　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  鉄道・バスなどの公共交通の利便性
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 305 1021 164 71 714 133 2408
％ 12.7 42.4 6.8 2.9 29.7 5.5 100.0

問５＿６　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  鉄道・バスなどの公共交通の利便性

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1182 900 132 15 54 125 2408
％ 49.1 37.4 5.5 0.6 2.2 5.2 100.0

問５＿７　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  買い物の利便性
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 332 829 281 176 661 129 2408
％ 13.8 34.4 11.7 7.3 27.5 5.4 100.0

問５＿７　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  買い物の利便性

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1085 931 188 24 53 127 2408
％ 45.1 38.7 7.8 1.0 2.2 5.3 100.0

問５＿８　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  地元の商店街
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 58 193 591 684 747 135 2408
％ 2.4 8.0 24.5 28.4 31.0 5.6 100.0

問５＿８　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  地元の商店街

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 611 995 437 67 161 137 2408
％ 25.4 41.3 18.1 2.8 6.7 5.7 100.0

問５＿９　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  電話・インターネットなどの通信環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 294 668 98 37 1146 165 2408
％ 12.2 27.7 4.1 1.5 47.6 6.9 100.0

問５＿９　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  電話・インターネットなどの通信環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 597 834 437 71 327 142 2408
％ 24.8 34.6 18.1 2.9 13.6 5.9 100.0

問５＿10　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  芸術や文化にふれる機会、学習する環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 96 618 206 70 1262 156 2408
％ 4.0 25.7 8.6 2.9 52.4 6.5 100.0
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問５＿10　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  芸術や文化にふれる機会、学習する環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 447 1006 456 75 284 140 2408
％ 18.6 41.8 18.9 3.1 11.8 5.8 100.0

問５＿11　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  スポーツに参加する機会、楽しむ環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 89 552 190 89 1334 154 2408
％ 3.7 22.9 7.9 3.7 55.4 6.4 100.0

問５＿11　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  スポーツに参加する機会、楽しむ環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 378 898 568 115 308 141 2408
％ 15.7 37.3 23.6 4.8 12.8 5.9 100.0

問５＿12　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  育児相談・保育園などの育児サポート環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 62 351 150 64 1617 164 2408
％ 2.6 14.6 6.2 2.7 67.2 6.8 100.0

問５＿12　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  育児相談・保育園などの育児サポート環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 913 640 168 91 454 142 2408
％ 37.9 26.6 7.0 3.8 18.9 5.9 100.0

問５＿13　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  子どもの教育環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 61 347 265 118 1456 161 2408
％ 2.5 14.4 11.0 4.9 60.5 6.7 100.0

問５＿13　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  子どもの教育環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1196 519 114 61 378 140 2408
％ 49.7 21.6 4.7 2.5 15.7 5.8 100.0

問５＿14　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  就労時間、就労内容などの働く環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 25 179 284 230 1525 165 2408
％ 1.0 7.4 11.8 9.6 63.3 6.9 100.0

問５＿14　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  就労時間、就労内容などの働く環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 794 677 215 60 511 151 2408
％ 33.0 28.1 8.9 2.5 21.2 6.3 100.0

問５＿15　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  誰もが安心して暮らすための福祉環境
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 92 589 238 104 1238 147 2408
％ 3.8 24.5 9.9 4.3 51.4 6.1 100.0

問５＿15　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  誰もが安心して暮らすための福祉環境

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1417 615 88 10 151 127 2408
％ 58.8 25.5 3.7 0.4 6.3 5.3 100.0

問５＿16　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  町内会などの自治組織の活動
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 57 222 274 261 1450 144 2408
％ 2.4 9.2 11.4 10.8 60.2 6.0 100.0

問５＿16　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  町内会などの自治組織の活動

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 381 857 518 136 383 133 2408
％ 15.8 35.6 21.5 5.6 15.9 5.5 100.0
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問５＿17　生活環境の感じ方（１０年前と比較した現在の状況）  夏祭りなどの地域の行事・イベント
良くなってい
る

やや良く
なっている

やや悪く
なっている

悪くなってい
る

分からない 無回答 合計

実数 73 354 310 191 1335 145 2408
％ 3.0 14.7 12.9 7.9 55.4 6.0 100.0

問５＿17　生活環境の感じ方（今後の生活における重要度）  夏祭りなどの地域の行事・イベント

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 271 865 606 171 367 128 2408
％ 11.3 35.9 25.2 7.1 15.2 5.3 100.0

問６　今後の西東京市への居住意向（○は１つだけ）
これからも
住み続けた
い

当分は住み
続けたい

できれば市
外に転出し
たい

市外に転出
する

どちらともい
えない

無回答 合計

実数 1042 792 157 30 241 146 2408
％ 43.3 32.9 6.5 1.2 10.0 6.1 100.0

問７　転出意向理由（複数回答） (○はいくつでも）

住宅の事情
から

仕事の都合
で

交通が不便
日常の買物
が不便

育児・教育
環境がよく
ない

自然環境が
よくない

道路等の都
市基盤が
整っていな
い

公共施設が
不足してい
る

 その他 無回答 合計

実数 64 34 75 50 33 33 65 44 48 1 187
％ 34.2 18.2 40.1 26.7 17.6 17.6 34.8 23.5 25.7 0.5

問８　居住地域に必要なもの（複数回答） （○は３つまで）

公民館 図書館
スポーツ施
設

 保育園
児童館・学
童クラブ

高齢者福祉
施設

障害者福祉
施設

保健・医療
施設

実数 73 403 357 166 90 560 89 585

％ 3.0 16.7 14.8 6.9 3.7 23.3 3.7 24.3

 集会施設
コミュニティ
センター

 小さな公園
やちょっとし
た屋外休憩
施設

多目的に使
用できる大
きな公園・
広場

市民が利用
できる農園

 街路灯（防
犯灯）

交番 商店街

実数 59 171 360 447 257 520 387 338

％ 2.5 7.1 15.0 18.6 10.7 21.6 16.1 14.0

 スーパー
（大規模小
売店舗）

自動交付機
（住民票・印
鑑証明等の
発行）

市の出張所 その他 無回答 合計

実数 528 130 148 157 125 2408

％ 21.9 5.4 6.1 6.5 5.2

問９　市政全般の満足度（○は１つだけ）
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である
どちらともい
えない

無回答 合計

実数 105 648 512 224 748 171 2408
％ 4.4 26.9 21.3 9.3 31.1 7.1 100.0

問10_1　西東京市の市政＜社会・平等＞　現在の満足度  平和に関する啓発活動や学習活動の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 72 405 289 80 1400 162 2408
％ 3.0 16.8 12.0 3.3 58.1 6.7 100.0

問10_1　西東京市の市政＜社会・平等＞　今後の重要度  平和に関する啓発活動や学習活動の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 568 915 231 61 422 211 2408
％ 23.6 38.0 9.6 2.5 17.5 8.8 100.0
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問10_2　西東京市の市政＜社会・平等＞　現在の満足度  人権擁護・教育の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 69 428 298 100 1348 165 2408
％ 2.9 17.8 12.4 4.2 56.0 6.9 100.0

問10_2　西東京市の市政＜社会・平等＞　今後の重要度  人権擁護・教育の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 746 886 135 44 382 215 2408
％ 31.0 36.8 5.6 1.8 15.9 8.9 100.0

問10_3　西東京市の市政＜社会・平等＞　現在の満足度  在日外国人への生活支援など国際交流の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 56 263 189 69 1658 173 2408
％ 2.3 10.9 7.8 2.9 68.9 7.2 100.0

問10_3　西東京市の市政＜社会・平等＞　今後の重要度  在日外国人への生活支援など国際交流の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 341 810 347 124 570 216 2408
％ 14.2 33.6 14.4 5.1 23.7 9.0 100.0

問10_4　西東京市の市政＜社会・平等＞　現在の満足度  男女共同参画社会の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 58 342 247 77 1510 174 2408
％ 2.4 14.2 10.3 3.2 62.7 7.2 100.0

問10_4　西東京市の市政＜社会・平等＞　今後の重要度  男女共同参画社会の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 484 817 289 72 528 218 2408
％ 20.1 33.9 12.0 3.0 21.9 9.1 100.0

問10_5　西東京市の市政＜子ども＞　現在の満足度  家庭・地域社会における子どもの権利の尊重
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 112 481 281 94 1243 197 2408
％ 4.7 20.0 11.7 3.9 51.6 8.2 100.0

問10_5　西東京市の市政＜子ども＞　今後の重要度  家庭・地域社会における子どもの権利の尊重

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 891 745 166 37 334 235 2408
％ 37.0 30.9 6.9 1.5 13.9 9.8 100.0

問10_6　西東京市の市政＜子ども＞　現在の満足度  地域における子どもの居場所づくり
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 103 382 456 241 1045 181 2408

％ 4.3 15.9 18.9 10.0 43.4 7.5 100.0

問10_6　西東京市の市政＜子ども＞　今後の重要度  地域における子どもの居場所づくり

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1069 723 88 27 270 231 2408
％ 44.4 30.0 3.7 1.1 11.2 9.6 100.0

問10_7　西東京市の市政＜子ども＞　現在の満足度  出産・育児などの子育て支援環境の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 80 368 385 195 1192 188 2408

％ 3.3 15.3 16.0 8.1 49.5 7.8 100.0

問10_7　西東京市の市政＜子ども＞　今後の重要度  出産・育児などの子育て支援環境の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1235 580 50 23 289 231 2408
％ 51.3 24.1 2.1 1.0 12.0 9.6 100.0
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問10_8　西東京市の市政＜子ども＞　現在の満足度  市立小・中学校の教育の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 91 375 334 237 1187 184 2408
％ 3.8 15.6 13.9 9.8 49.3 7.6 100.0

問10_8　西東京市の市政＜子ども＞　今後の重要度  市立小・中学校の教育の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1297 535 51 15 276 234 2408
％ 53.9 22.2 2.1 0.6 11.5 9.7 100.0

問10_9　西東京市の市政＜子ども＞　現在の満足度  中学校での給食の提供

満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 160 342 185 162 1376 183 2408
％ 6.6 14.2 7.7 6.7 57.1 7.6 100.0

問10_9　西東京市の市政＜子ども＞　今後の重要度  中学校での給食の提供

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 836 613 234 100 399 226 2408
％ 34.7 25.5 9.7 4.2 16.6 9.4 100.0

問10_10　西東京市の市政＜芸術文化＞　現在の満足度  生涯学習活動の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 91 501 347 140 1163 166 2408
％ 3.8 20.8 14.4 5.8 48.3 6.9 100.0

問10_10　西東京市の市政＜芸術文化＞　今後の重要度  生涯学習活動の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 606 982 239 50 318 213 2408
％ 25.2 40.8 9.9 2.1 13.2 8.8 100.0

問10_11　西東京市の市政＜芸術文化＞　現在の満足度  図書館・公民館利用の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 255 863 351 201 598 140 2408
％ 10.6 35.8 14.6 8.3 24.8 5.8 100.0

問10_11　西東京市の市政＜芸術文化＞　今後の重要度  図書館・公民館利用の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 816 1024 143 36 183 206 2408

％ 33.9 42.5 5.9 1.5 7.6 8.6 100.0

問10_12　西東京市の市政＜芸術文化＞　現在の満足度  スポーツ活動・イベント機会や施設整備の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 113 606 415 189 927 158 2408
％ 4.7 25.2 17.2 7.8 38.5 6.6 100.0

問10_12　西東京市の市政＜芸術文化＞　今後の重要度  スポーツ活動・イベント機会や施設整備の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 509 1052 295 71 266 215 2408

％ 21.1 43.7 12.3 2.9 11.0 8.9 100.0

問10_13　西東京市の市政＜芸術文化＞　現在の満足度  市民文化祭などの芸術・文化活動の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 125 654 341 111 1026 151 2408
％ 5.2 27.2 14.2 4.6 42.6 6.3 100.0

問10_13　西東京市の市政＜芸術文化＞　今後の重要度  市民文化祭などの芸術・文化活動の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 439 1016 378 71 289 215 2408
％ 18.2 42.2 15.7 2.9 12.0 8.9 100.0



121 

 

 

 

 

問10_14　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  ボランティアの育成など地域福祉の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 54 368 340 93 1399 154 2408
％ 2.2 15.3 14.1 3.9 58.1 6.4 100.0

問10_14　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  ボランティアの育成など地域福祉の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 677 1046 179 31 269 206 2408
％ 28.1 43.4 7.4 1.3 11.2 8.6 100.0

問10_15　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  介護予防・サービスなどの高齢者福祉の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 89 435 362 149 1233 140 2408
％ 3.7 18.1 15.0 6.2 51.2 5.8 100.0

問10_15　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  介護予防・サービスなどの高齢者福祉の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1167 791 71 10 190 179 2408
％ 48.5 32.8 2.9 0.4 7.9 7.4 100.0

問10_16　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  地域生活支援などの障害者福祉の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 55 326 296 124 1452 155 2408

％ 2.3 13.5 12.3 5.1 60.3 6.4 100.0

問10_16　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  地域生活支援などの障害者福祉の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 889 903 107 22 284 203 2408
％ 36.9 37.5 4.4 0.9 11.8 8.4 100.0

問10_17　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  社会保障（生活保護・各種保険）制度の運営
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 58 327 309 206 1363 145 2408

％ 2.4 13.6 12.8 8.6 56.6 6.0 100.0

問10_17　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  社会保障（生活保護・各種保険）制度の運営

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 895 855 150 39 271 198 2408
％ 37.2 35.5 6.2 1.6 11.3 8.2 100.0

問10_18　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  暮らしの相談窓口の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 59 385 310 127 1374 153 2408
％ 2.5 16.0 12.9 5.3 57.1 6.4 100.0

問10_18　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  暮らしの相談窓口の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 716 960 178 38 316 200 2408
％ 29.7 39.9 7.4 1.6 13.1 8.3 100.0

問10_19　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  健康づくりの支援など保健事業の充実

満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 95 550 344 101 1167 151 2408
％ 3.9 22.8 14.3 4.2 48.5 6.3 100.0

問10_19　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  健康づくりの支援など保健事業の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 766 964 202 33 241 202 2408
％ 31.8 40.0 8.4 1.4 10.0 8.4 100.0
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問10_20　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  地域医療体制の整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 81 484 452 221 1017 153 2408
％ 3.4 20.1 18.8 9.2 42.2 6.4 100.0

問10_20　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  地域医療体制の整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1261 716 63 8 172 188 2408
％ 52.4 29.7 2.6 0.3 7.1 7.8 100.0

問10_21　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  団塊の世代や高齢者の生きがいづくりの充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 54 280 347 163 1422 142 2408
％ 2.2 11.6 14.4 6.8 59.1 5.9 100.0

問10_21　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  団塊の世代や高齢者の生きがいづくりの充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 723 894 247 66 291 187 2408

％ 30.0 37.1 10.3 2.7 12.1 7.8 100.0

問10_22　西東京市の市政＜保健福祉＞　現在の満足度  雇用促進など障害者の社会参加の促進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 29 184 295 142 1609 149 2408
％ 1.2 7.6 12.3 5.9 66.8 6.2 100.0

問10_22　西東京市の市政＜保健福祉＞　今後の重要度  雇用促進など障害者の社会参加の促進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 748 947 129 27 361 196 2408

％ 31.1 39.3 5.4 1.1 15.0 8.1 100.0

問10_23　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  公園・緑地などの保全・活用
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 193 865 451 221 543 135 2408
％ 8.0 35.9 18.7 9.2 22.5 5.6 100.0

問10_23　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  公園・緑地などの保全・活用

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 995 963 97 21 138 194 2408
％ 41.3 40.0 4.0 0.9 5.7 8.1 100.0

問10_24　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  農地・屋敷林などの保全・活用
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 88 571 393 187 1016 153 2408
％ 3.7 23.7 16.3 7.8 42.2 6.4 100.0

問10_24　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  農地・屋敷林などの保全・活用

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 658 949 265 41 287 208 2408
％ 27.3 39.4 11.0 1.7 11.9 8.6 100.0

問10_25　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  公園の整備や道路・公共施設の緑化推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 152 819 505 276 513 143 2408
％ 6.3 34.0 21.0 11.5 21.3 5.9 100.0

問10_25　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  公園の整備や道路・公共施設の緑化推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1012 961 99 19 121 196 2408
％ 42.0 39.9 4.1 0.8 5.0 8.1 100.0
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問10_26　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  ごみの減量化やリサイクルの推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 310 962 364 229 420 123 2408

％ 12.9 40.0 15.1 9.5 17.4 5.1 100.0

問10_26　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  ごみの減量化やリサイクルの推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1295 766 57 19 91 180 2408
％ 53.8 31.8 2.4 0.8 3.8 7.5 100.0

問10_27　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  環境汚染の防止など公害対策の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 117 480 414 176 1075 146 2408

％ 4.9 19.9 17.2 7.3 44.6 6.1 100.0

問10_27　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  環境汚染の防止など公害対策の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1169 780 90 12 154 203 2408
％ 48.5 32.4 3.7 0.5 6.4 8.4 100.0

問10_28　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  環境学習の場や機会の提供
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 68 350 362 134 1345 149 2408
％ 2.8 14.5 15.0 5.6 55.9 6.2 100.0

問10_28　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  環境学習の場や機会の提供

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 582 952 276 47 342 209 2408
％ 24.2 39.5 11.5 2.0 14.2 8.7 100.0

問10_29　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  省資源・省エネルギーの啓発

満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 67 375 398 203 1213 152 2408
％ 2.8 15.6 16.5 8.4 50.4 6.3 100.0

問10_29　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  省資源・省エネルギーの啓発

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 963 818 135 42 257 193 2408
％ 40.0 34.0 5.6 1.7 10.7 8.0 100.0

問10_30　西東京市の市政＜環境＞　現在の満足度  太陽光など自然エネルギーの活用
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 51 216 368 349 1284 140 2408
％ 2.1 9.0 15.3 14.5 53.3 5.8 100.0

問10_30　西東京市の市政＜環境＞　今後の重要度  太陽光など自然エネルギーの活用

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1139 695 108 31 249 186 2408
％ 47.3 28.9 4.5 1.3 10.3 7.7 100.0

問10_31　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  快適で安全な駅周辺の整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 192 839 625 427 203 122 2408
％ 8.0 34.8 26.0 17.7 8.4 5.1 100.0

問10_31　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  快適で安全な駅周辺の整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1231 820 92 12 64 189 2408

％ 51.1 34.1 3.8 0.5 2.7 7.8 100.0
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問10_32　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  電線地中化などによる街並み・景観整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 75 376 616 642 560 139 2408
％ 3.1 15.6 25.6 26.7 23.3 5.8 100.0

問10_32　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  電線地中化などによる街並み・景観整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 898 835 302 61 131 181 2408

％ 37.3 34.7 12.5 2.5 5.4 7.5 100.0

問10_33　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  円滑な車両交通のための幹線・生活道路の整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 84 511 728 633 320 132 2408
％ 3.5 21.2 30.2 26.3 13.3 5.5 100.0

問10_33　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  円滑な車両交通のための幹線・生活道路の整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1193 796 112 43 83 181 2408
％ 49.5 33.1 4.7 1.8 3.4 7.5 100.0

問10_34　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  段差解消などの歩きやすい道の整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 65 404 803 670 335 131 2408
％ 2.7 16.8 33.3 27.8 13.9 5.4 100.0

問10_34　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  段差解消などの歩きやすい道の整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1267 805 82 19 65 170 2408
％ 52.6 33.4 3.4 0.8 2.7 7.1 100.0

問10_35　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  バス路線網などの公共交通の充実
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 169 834 601 398 277 129 2408
％ 7.0 34.6 25.0 16.5 11.5 5.4 100.0

問10_35　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  バス路線網などの公共交通の充実

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1100 883 135 24 81 185 2408
％ 45.7 36.7 5.6 1.0 3.4 7.7 100.0

問10_36　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  自転車の利用しやすいまちづくり
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 56 278 758 874 319 123 2408

％ 2.3 11.5 31.5 36.3 13.2 5.1 100.0

問10_36　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  自転車の利用しやすいまちづくり

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1186 804 129 34 88 167 2408
％ 49.3 33.4 5.4 1.4 3.7 6.9 100.0

問10_37　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  公共住宅の維持整備
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 71 326 325 161 1379 146 2408

％ 2.9 13.5 13.5 6.7 57.3 6.1 100.0

問10_37　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  公共住宅の維持整備

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 496 691 394 139 497 191 2408
％ 20.6 28.7 16.4 5.8 20.6 7.9 100.0



125 

 

 

 

 

問10_38　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  下水道事業の円滑な推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 181 629 262 137 1062 137 2408
％ 7.5 26.1 10.9 5.7 44.1 5.7 100.0

問10_38　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  下水道事業の円滑な推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 895 889 123 19 295 187 2408
％ 37.2 36.9 5.1 0.8 12.3 7.8 100.0

問10_39　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  大規模地震の防災対策

満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 40 270 539 408 1012 139 2408
％ 1.7 11.2 22.4 16.9 42.0 5.8 100.0

問10_39　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  大規模地震の防災対策

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1651 413 42 5 119 178 2408
％ 68.6 17.2 1.7 0.2 4.9 7.4 100.0

問10_40　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  集中豪雨等のいっ水対策
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 73 354 412 342 1084 143 2408
％ 3.0 14.7 17.1 14.2 45.0 5.9 100.0

問10_40　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  集中豪雨等のいっ水対策

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1332 612 88 18 175 183 2408
％ 55.3 25.4 3.7 0.7 7.3 7.6 100.0

問10_41　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  地域パトロール強化などの防犯対策
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 59 468 539 327 880 135 2408
％ 2.5 19.4 22.4 13.6 36.5 5.6 100.0

問10_41　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  地域パトロール強化などの防犯対策

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1295 745 66 12 115 175 2408

％ 53.8 30.9 2.7 0.5 4.8 7.3 100.0

問10_42　西東京市の市政＜まちづくり＞　現在の満足度  緊急事態発生時の市の危機管理体制の強化
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 37 224 416 347 1240 144 2408
％ 1.5 9.3 17.3 14.4 51.5 6.0 100.0

問10_42　西東京市の市政＜まちづくり＞　今後の重要度  緊急事態発生時の市の危機管理体制の強化

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1638 409 41 11 134 175 2408

％ 68.0 17.0 1.7 0.5 5.6 7.3 100.0

問10_43　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  地産地消の促進などによる農業の振興
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 48 450 396 147 1205 162 2408
％ 2.0 18.7 16.4 6.1 50.0 6.7 100.0

問10_43　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  地産地消の促進などによる農業の振興

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 682 883 233 55 361 194 2408
％ 28.3 36.7 9.7 2.3 15.0 8.1 100.0
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問10_44　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  地元商業・サービス業の育成・支援
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 31 257 490 231 1236 163 2408
％ 1.3 10.7 20.3 9.6 51.3 6.8 100.0

問10_44　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  地元商業・サービス業の育成・支援

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 662 962 211 41 341 191 2408
％ 27.5 40.0 8.8 1.7 14.2 7.9 100.0

問10_45　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  就職機会の提供など地域労働環境の向上支援
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 24 156 394 230 1439 165 2408
％ 1.0 6.5 16.4 9.6 59.8 6.9 100.0

問10_45　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  就職機会の提供など地域労働環境の向上支援

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 719 881 174 30 408 196 2408
％ 29.9 36.6 7.2 1.2 16.9 8.1 100.0

問10_46　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  起業支援、産学公連携など新産業の育成支援
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 17 139 295 154 1631 172 2408

％ 0.7 5.8 12.3 6.4 67.7 7.1 100.0

問10_46　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  起業支援、産学公連携など新産業の育成支援

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 496 819 272 48 570 203 2408
％ 20.6 34.0 11.3 2.0 23.7 8.4 100.0

問10_47　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  拠点整備、企業誘致などによる産業の振興
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 19 139 339 227 1514 170 2408

％ 0.8 5.8 14.1 9.4 62.9 7.1 100.0

問10_47　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  拠点整備、企業誘致などによる産業の振興

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 583 772 255 62 538 198 2408
％ 24.2 32.1 10.6 2.6 22.3 8.2 100.0

問10_48　西東京市の市政＜産業＞　現在の満足度  自然や観光資源などによるまちの魅力の向上
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 40 284 458 286 1175 165 2408
％ 1.7 11.8 19.0 11.9 48.8 6.9 100.0

問10_48　西東京市の市政＜産業＞　今後の重要度  自然や観光資源などによるまちの魅力の向上

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 747 842 219 67 345 188 2408
％ 31.0 35.0 9.1 2.8 14.3 7.8 100.0

問10_49　西東京市の市政＜市民参加＞　現在の満足度  市民主体のコミュニティ活動の支援

満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 57 331 297 83 1473 167 2408
％ 2.4 13.7 12.3 3.4 61.2 6.9 100.0

問10_49　西東京市の市政＜市民参加＞　今後の重要度  市民主体のコミュニティ活動の支援

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 385 921 327 88 474 213 2408
％ 16.0 38.2 13.6 3.7 19.7 8.8 100.0
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問10_50　西東京市の市政＜市民参加＞　現在の満足度  ボランティア活動への参加促進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 47 298 328 88 1476 171 2408
％ 2.0 12.4 13.6 3.7 61.3 7.1 100.0

問10_50　西東京市の市政＜市民参加＞　今後の重要度  ボランティア活動への参加促進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 427 961 288 76 445 211 2408
％ 17.7 39.9 12.0 3.2 18.5 8.8 100.0

問10_51　西東京市の市政＜市民参加＞　現在の満足度  ＮＰＯ活動に対する支援
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 42 201 244 65 1681 175 2408
％ 1.7 8.3 10.1 2.7 69.8 7.3 100.0

問10_51　西東京市の市政＜市民参加＞　今後の重要度  ＮＰＯ活動に対する支援

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 323 820 347 118 581 219 2408

％ 13.4 34.1 14.4 4.9 24.1 9.1 100.0

問10_52　西東京市の市政＜市民参加＞　現在の満足度  まちづくりや行政への市民参画の推進
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 41 260 326 127 1475 179 2408
％ 1.7 10.8 13.5 5.3 61.3 7.4 100.0

問10_52　西東京市の市政＜市民参加＞　今後の重要度  まちづくりや行政への市民参画の推進

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 487 933 235 69 470 214 2408

％ 20.2 38.7 9.8 2.9 19.5 8.9 100.0

問10_53　西東京市の市政＜行政運営＞　現在の満足度  市の情報開示・情報公開
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 138 741 389 163 811 166 2408
％ 5.7 30.8 16.2 6.8 33.7 6.9 100.0

問10_53　西東京市の市政＜行政運営＞　今後の重要度  市の情報開示・情報公開

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 966 847 112 16 237 230 2408
％ 40.1 35.2 4.7 0.7 9.8 9.6 100.0

問10_54　西東京市の市政＜行政運営＞　現在の満足度  市報・ホームページの内容
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 189 908 373 147 635 156 2408
％ 7.8 37.7 15.5 6.1 26.4 6.5 100.0

問10_54　西東京市の市政＜行政運営＞　今後の重要度  市報・ホームページの内容

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 855 917 148 29 239 220 2408
％ 35.5 38.1 6.1 1.2 9.9 9.1 100.0

問10_55　西東京市の市政＜行政運営＞　現在の満足度  市の窓口・電話での職員の対応
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 251 876 344 238 560 139 2408
％ 10.4 36.4 14.3 9.9 23.3 5.8 100.0

問10_55　西東京市の市政＜行政運営＞　今後の重要度  市の窓口・電話での職員の対応

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1079 820 92 19 179 219 2408
％ 44.8 34.1 3.8 0.8 7.4 9.1 100.0
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問10_56　西東京市の市政＜行政運営＞　現在の満足度  電子申請等の地域情報化対応
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 86 559 289 114 1182 178 2408

％ 3.6 23.2 12.0 4.7 49.1 7.4 100.0

問10_56　西東京市の市政＜行政運営＞　今後の重要度  電子申請等の地域情報化対応

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 630 839 187 44 478 230 2408
％ 26.2 34.8 7.8 1.8 19.9 9.6 100.0

問10_57　西東京市の市政＜行政運営＞　現在の満足度  市政のスリム化と財政基盤の強化
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である 分からない 無回答 合計

実数 50 294 419 361 1114 170 2408

％ 2.1 12.2 17.4 15.0 46.3 7.1 100.0

問10_57　西東京市の市政＜行政運営＞　今後の重要度  市政のスリム化と財政基盤の強化

重要 やや重要
あまり重要
でない

重要でない 分からない 無回答 合計

実数 1108 637 81 18 346 218 2408
％ 46.0 26.5 3.4 0.7 14.4 9.1 100.0

問１１　地域活動への現在の参加状況と今後の意向（○は１つだけ）
現在参加し
ており、今
後も続けた
い

現在参加し
ているが、
今後はやめ
たい

現在参加し
ていない
が、今後は
参加したい

現在参加し
ておらず、
今後も参加
しない

無回答 合計

実数 519 60 587 857 385 2408
％ 21.6 2.5 24.4 35.6 16.0 100.0

問１２_１　現在参加している地域活動および今後参加したい地域活動（複数回答）（○はいくつでも）

自治会・町
内会など

防犯・防災・
交通安全・
消防団など

ＰＴＡ・父母
会など

老人クラブ
青少年育成
活動

子育てサー
クル

芸術・文化
活動

スポーツ・レ
クリエーショ
ン活動

実数 196 41 125 55 18 28 117 215
％ 33.7 7.1 21.6 9.5 2.9 4.8 20.2 36.8

実数 196 41 125 55 18 28 117 215

％ 16.8 3.5 10.7 4.7 1.5 2.4 10.0 18.4

環境保護・
清掃美化運
動など

高齢者や障
害者のため
のボランティ
ア活動

国際交流活
動

その他 無回答

非該当
（問11で"3"
と回答した
人）

合計

実数 27 51 10 29 15 － 579
％ 4.7 8.6 1.6 4.8 2.8 －

実数 27 51 10 29 15 587 1166
％ 2.3 4.4 0.9 2.5 1.3 50.3

問１２_２　今後参加したい地域活動（複数回答）（○は３つまで）

自治会・町
内会など

防犯・防災・
交通安全・
消防団など

ＰＴＡ・父母
会など

老人クラブ
青少年育成
活動

子育てサー
クル

芸術・文化
活動

スポーツ・レ
クリエーショ
ン活動

実数 159 108 77 111 42 94 391 482

％ 13.6 9.3 6.6 9.5 3.6 8.1 33.5 41.3

環境保護・
清掃美化運
動など

高齢者や障
害者のため
のボランティ
ア活動

国際交流活
動

その他 無回答 合計

実数 148 170 133 24 157 1166
％ 12.7 14.6 11.4 2.1 13.5

問１３　地域活動への不参加理由（○は１つだけ）

関心がない
から

時間がない
から

わずらわし
いから

参加による
負担が大き
いから

仲間がいな
いから

その他 無回答 合計

実数 179 323 93 114 52 135 24 917
％ 19.5 35.2 10.1 12.4 5.7 14.7 2.6 100.0

問１４　市政への関心度（○は１つだけ）

関心がある
ある程度関
心がある

あまり関心
がない

関心がない
どちらともい
えない

無回答 合計

実数 348 1219 495 91 201 54 2408

％ 14.5 50.6 20.6 3.8 8.3 2.2 100.0

＜経年比較＞

＜性・年代別＞

＜経年比較＞

＜性・年代別＞
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問１５　市の行政に関する情報の認知経路（複数回答） （○はいくつでも）

 市報（広報
西東京）

市議会報
市のホーム
ページ

市の窓口や
担当課を通
じて

掲示板・回
覧板

新聞の地域
版・テレビ・
ラジオ

ＦＭ西東京
の「西東京
市からのお
知らせ」

実数 2123 567 539 93 183 318 84
％ 88.2 23.5 22.4 3.9 7.6 13.2 3.5

民生委員や
自治会・町
内会

市議会議員
や市役所職
員の話

 家族や知
人・近所の
人の話

 その他

市の行政に
関する情報
は得ていな
い

無回答 合計

実数 67 139 521 35 80 33 2408

％ 2.8 5.8 21.6 1.5 3.3 1.4

問１６　市から得たい情報（複数回答） （○はいくつでも）

市行政の状
況など、市
政の動きに
関する情報

市の財政状
況や予算な
どに関する
情報

公民館・体
育館・図書
館などの情
報

文化・学習
活動やス
ポーツ活動
に関する情
報

展覧会、競
技会などの
催し物やイ
ベントに関
する情報

観光・レクリ
エーションな
どのレ
ジャーに関
する情報

市民サーク
ル・団体に
関する情報

実数 958 787 901 757 537 503 421
％ 39.8 32.7 37.4 31.4 22.3 20.9 17.5

医療・保健
などの健康
に関する情
報

福祉に関す
る情報

防犯・防災
に関する情
報

 ごみ収集な
どの生活情
報

その他 無回答 合計

実数 1656 953 1295 1390 55 62 2408
％ 68.8 39.6 53.8 57.7 2.3 2.6

問１７　市民参加条例に基づく市民活動への興味有無（○は１つだけ）

市民活動に
興味がある

市民活動に
興味はない

無回答 合計

実数 790 1491 127 2408
％ 32.8 61.9 5.3 100.0

問１８　市民参加条例に基づく市民活動への参加有無（○は１つだけ）
参加したこ
とがある

参加したこ
とはない

無回答 合計

実数 204 2125 79 2408
％ 8.5 88.2 3.3 100.0

問１９　市政への望ましい参加方法（複数回答） （○はいくつでも）

市民が自主
的にグルー
プをつくり、
提言や陳情
を行う

市民が自主
的に、個々
人で提言や
陳情を行う

行政の求め
に応じ、グ
ループで提
言を行う

行政の求め
に応じ、
個々人で提
言を行う

行政が主催
する組織の
委員となり、
提言を行う

行政が主催
する説明会
などで意見
を述べる

逐次、イン
ターネットや
電話、窓口
などで意見
を述べる

実数 386 311 238 296 132 289 695
％ 16.0 12.9 9.9 12.3 5.5 12.0 28.9

アンケート
調査や投票
を通じて意
見を表明す
る

その他 無回答 合計

実数 1332 64 284 2408
％ 55.3 2.7 11.8

問２０　２庁舎体制への満足度（○は１つだけ）
満足してい
る

やや満足し
ている

やや不満で
ある

不満である
どちらともい
えない

無回答 合計

実数 419 607 442 339 496 105 2408
％ 17.4 25.2 18.4 14.1 20.6 4.4 100.0
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問２１　２庁舎体制での満足点および不満点（複数回答）（○は３つまで）

地域におけ
る市民感情
への配慮

２つの庁舎
で基本的な
市民サービ
スが受けら
れる

庁舎までの
距離が近い

１つの庁舎
で用件が終
わらない

どちらの庁
舎に行って
いいのか分
かりにくい

一方の庁舎
にしかない
窓口に対す
る苦情等

災害発生時
などの迅速
な対応がで
きない

庁舎にかか
る維持管理
経費や職員
配置等のコ
ストの増大

実数 139 677 654 553 687 185 172 768
％ 5.8 28.1 27.2 23.0 28.5 7.7 7.1 31.9

職員の庁舎
間移動にと
もなう業務
効率の低下

特に不便や
不満はない

その他 わからない 無回答 合計

実数 224 467 90 160 95 2408
％ 9.3 19.4 3.7 6.6 3.9

問２２　庁舎の統合整備への重視点（複数回答）（○は３つまで）

 行政コスト
の効率化

 市民サービ
スの向上

 庁舎建物
の老朽化へ
の対応

 市民意見
の反映

 財政的な
負担の軽減

 既存庁舎
の有効活用

 交通の利
便性

実数 1277 1294 135 292 829 394 872
％ 53.0 53.7 5.6 12.1 34.4 16.4 36.2

 庁舎の場
所

 その他  わからない 無回答 合計

実数 565 36 99 91 2408
％ 23.5 1.5 4.1 3.8

問２３　災害が発生した場合の心配事（複数回答） （○はいくつでも）

家族の安否
の確認方法

水道や電気
等のライフラ
インの確保

食料品等の
確保

通信手段の
混乱・不通

家屋の倒
壊・損傷

災害情報な
どに関する
情報の入手

避難場所の
確保

道路の渋滞
や寸断、不
通

実数 1798 1977 1672 1221 1380 1060 1117 876
％ 74.7 82.1 69.4 50.7 57.3 44.0 46.4 36.4

交通機関の
麻痺

介護や治
療、応急手
当てを受け
られないこと

避難の手助
けをしている
人が身近に
いない

帰宅困難時
の対応策

特に心配な
ことはない

その他 無回答 合計

実数 926 736 283 801 30 45 61 2408
％ 38.5 30.6 11.8 33.3 1.2 1.9 2.5

問２４　災害発生時への準備（複数回答）（○はいくつでも）

避難場所
ルートの確
認

食料品・飲
料水・防災
グッズの準
備

災害時の情
報収集の確
認

家具の固
定・ガラスの
拡散対策

貴重品など
を持ち出せ
るような準
備

消火備品等
の確保

建物の耐震
対策

会社や学校
からの帰宅
ルートの確
認

実数 848 1518 324 828 596 379 274 423
％ 35.2 63.0 13.5 34.4 24.8 15.7 11.4 17.6

普段からの
近所づきあ
い

防災訓練等
への積極的
な参加

特に何もし
ていない

その他 無回答 合計

実数 426 140 355 13 69 2408
％ 17.7 5.8 14.7 0.5 2.9

問２５　市から得たい防災情報　（複数回答） （○はいくつでも）

災害時に関
する情報提
供や広報に
ついて

避難場所位
置や避難
ルートにつ
いて

食料等の備
蓄について

防災訓練な
どの意識啓
発について

災害時要援
護者（高齢
者等）の支
援対策につ
いて

災害時の医
療救護体制
について

実数 1506 1318 1539 307 676 1320
％ 62.5 54.7 63.9 12.7 28.1 54.8

市内の被害
想定（家屋
倒壊や火災
発生等）に
ついて

特に何もな
い

その他 無回答 合計

実数 896 52 29 85 2408

％ 37.2 2.2 1.2 3.5



131 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１　性別
女 男 無回答 合計

実数 1334 989 85 2408
％ 55.4 41.1 3.5 100.0

Ｆ２　年齢

１８・１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

実数 33 175 344 435 368 222 212
％ 1.4 7.3 14.3 18.1 15.3 9.2 8.8

７０～７４歳 ７５～７９歳 ８０歳以上 無回答 合計

実数 217 161 202 39 2408

％ 9.0 6.7 8.4 1.6 100.0

Ｆ３　居住地（町名）
田無町 南町 西原町 緑町 谷戸町 北原町 向台町

実数 146 132 103 49 172 51 193
％ 6.1 5.5 4.3 2.0 7.1 2.1 8.0

芝久保町 新町 柳沢 東伏見 保谷町 富士町 中町

実数 239 108 132 65 132 124 92

％ 9.9 4.5 5.5 2.7 5.5 5.1 3.8

東町 泉町 住吉町 ひばりが丘
ひばりが丘
北

栄町 北町

実数 88 108 80 94 44 60 54
％ 3.7 4.5 3.3 3.9 1.8 2.5 2.2

下保谷 無回答 合計
実数 95 47 2408
％ 3.9 2.0 100.0

Ｆ４　西東京市域での居住年数

１年未満
１年以上５
年未満

５年以上１０
年未満

１０年以上２
０年未満

２０年以上３
０年未満

３０年以上 無回答 合計

実数 69 321 315 473 364 818 48 2408

％ 2.9 13.3 13.1 19.6 15.1 34.0 2.0 100

Ｆ５　職業

自営業・事
業主・農業

勤め人（会
社や公的機
関等）

パート・アル
バイト等

専業主婦・
主夫

学生 無職 その他

実数 221 770 284 520 58 458 36
％ 9.2 32.0 11.8 21.6 2.4 19.0 1.5

無回答 合計

実数 61 2408

％ 2.5 100.0

Ｆ６　住居形態

一戸建て
（持ち家）

一戸建て
（借家）

マンション
（持ち家）

マンション・
アパート（民
間賃貸）

公営住宅
（市営・都
営・ＵＲな
ど）

給与住宅
（社宅・寮な
ど）

その他

実数 1227 54 440 300 285 43 13
％ 51.0 2.2 18.3 12.5 11.8 1.8 0.5

無回答 合計

実数 46 2408
％ 1.9 100.0
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Ｆ７　世帯構成
単身世帯
（一人で住
んでいる）

夫婦で住ん
でいる

二世代世帯
（親と子）

三世代世帯
（親と子と
孫）

その他 無回答 合計

実数 257 692 1194 140 59 66 2408

％ 10.7 28.7 49.6 5.8 2.5 2.7 100.0

Ｆ８　同居家族の年齢（複数回答）

０～３歳 ４～６歳
７～１２歳
（小学生）

１３～１５歳
（中学生）

１６～１９歳 ２０～３９歳 ４０～６４歳

実数 192 126 239 165 256 775 1122
％ 8.0 5.2 9.9 6.9 10.6 32.2 46.6

６５～７４歳 ７５歳以上 無回答 合計

実数 411 383 50 2408

％ 17.1 15.9 2.1 100.0
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